

魅力鄄城

孙伟参加陈王街道领导班子2022年度民主生活会强调:

努力推动各项工作再创辉煌

本报讯(通讯员 李博) 2月16日,鄄城县陈王街道召开2022年度领导班子民主生活会,县委书记孙伟出席会议并作点评讲话。县委组织部、县纪委、监委相关同志到会指导。

会上,陈王街道党委书记李言民代表党工委领导班子作了对照检查。各位班子成员逐一作了对照

检查,对存在问题进行深入剖析,并开展了批评与自我批评。

孙伟指出,此次民主生活会准备充分、剖析深刻、态度坦诚,达到了统一思想、改进作风、凝聚力量的效果。希望街道领导班子能够以此次民主生活会为契机,不断健全和落实党内政治生活制度,认真落实省市县委决策

部署,团结奋斗、敢拼敢为,推动陈王街道各项事业发展再上新台阶。

孙伟要求,要把牢政治方向,全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,努力锻造成为坚强有力、堪当重任的领导集体。要突出问题导向,立说立行抓整改,形成问题整改的

长效机制。

孙伟强调,陈王街道在全县发展中的位置重要、任务艰巨,希望大家珍惜机遇、把握当下,努力推动陈王街道各项工作再创辉煌。要在产业发展上再发力,聚焦“一体四翼”产业布局,招大引强、招群引链、招新引优,加快形成一批新的经济增长点、支撑点。要充分发挥好

“企业秘书”作用,全力推进龙蟠科技、睿鹰制药、明康原药等重点项目。要在增进民生福祉上再发力,千方百计解决好群众的急难愁盼问题,不断提升群众满意度、幸福感。要在守牢一排底线上再发力,对风险隐患、矛盾纠纷要抓早、抓小、抓苗头,坚决守住不发生系统性风险的底线。

鄄城县市政重点工程暨雨污分流改造工作推进会议召开

任务细化分解 力推项目提速

本报讯(通讯员 纪哲) 为加快推进鄄城县城区雨污管网分流改造工作,进一步动员施工单位强化工作措施,加大工作力度,确保雨污分流改造按照时间节点完成任务,2月17日,鄄城县市政重点工程暨雨污分流改造工作推进会议召开,鄄城县住建局党组书记、局长于越出席

会议并讲话。局领导班子成员、有关股室全体及施工单位项目负责人参加会议。

会议指出,随着所有项目的全面展开,由于工程量大面广,需要开挖封闭道路,给群众出行带来困难,对此住建系统干部职工深感责任重大,住建局所有班子成员已全部下沉一线,实行包项目责任

制,带领专班全面跟进每个施工路段的进度、质量控制和督导验收工作。

会议强调,雨污分流改造不仅是城市发展的需要,更是一项民生工程。对工地围挡设置、土堆覆盖等安全文明施工、扬尘治理等方面严格要求,把因工程施工对群众生产生活造成的影响

降到最低。牢固树立精品意识、质量意识,严格规范施工程序,严把材料设备关、质量验收关,确保把每项工程都打造成精品优质工程。各工作专班及施工单位要进一步强化措施,将各项任务细化分解到周、到天,倒排工期、挂图作战,力推项目再提速,圆满完成任务。

倡树美德健康生活方式 弘扬新时代文明之风

本报讯(通讯员 纪哲) 为进一步倡树新时代美德健康生活方式,提升辖区居民群众文明素养,2月15日,鄄城县什集镇新时代文明实践志愿者组织开展“文明健康绿色环保”为主题的倡树新时代美德健康生活方式宣讲活动。

此次宣讲分别从讲文明、铸健康、守绿色、重环保4个角度,向公众介绍如何在日常生活、工作和学习中积极践行文明健康、绿色环保的生活方式,切实增强公众的节约意识、环保意识和生态意识,维护自己和家人的健康,实现可持续发展。

规范医疗美容市场 保障群众健康安全

鄄城县市场监管局开展医疗美容行业突出问题专项治理

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为切实加强医疗美容行业监督管理,规范医疗美容行业市场秩序,保障人民群众的身体健康和合法权益,2月16日,鄄城县市场监管局开展医疗美容行业广告宣传等突出问题专项治理行动。

本次行动围绕“摸清底数、整治乱象、建立机制”的原则,执法人员对全县医疗美容行业虚假宣传、虚假违法广告、价格违法、电商平台违法行为以及药品、医疗器械生产、经营、使用环节违法行为进行了检查。

行动过程中,执法人员坚持清理整治和规范发展相结合,检查的同时加强科普普法,向从业人员宣贯《广告法》《医疗器械监督管理



管理条例》《化妆品监督管理条例》《药品管理法》等相关法律法规,督促经营单位严格落实主体责任,加强管理,守法经营,严守医疗美

容市场安全防线。

下一步,鄄城县市场监管局将落实属地责任,把好市场监管关口,及时查处监督检查、投诉举报

发现的各类违法线索,切实做到分类整治、精准治理,全面整治医疗美容行业广告宣传等方面的违法行为。

宣讲家庭教育理念 建立和谐亲子关系

本报讯(通讯员 纪哲) 为深化家庭文明建设,推动《家庭教育促进法》实施,提高家庭教育效能,近日,鄄城县妇联联合鄄城县家庭教育协会开展家庭教育宣讲活动。鄄城县巾帼志愿者协会的志愿者们就如何建立和谐的亲子关系、树立良好家风等为家长们进行宣讲。

活动中,志愿者们通过故事分享、个案分析、提问互动等方式,为家长们宣讲了家庭教育的重要性以及如何进行有效的家庭教育。

本次宣讲活动,进一步推广和普及了科学的家庭教育知识和方法,传播新形势下正确的家庭教育理念,为建立和谐的亲子关系打下了坚实基础。